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Výsledky

1	Pohlaví

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	žena 35 56,5%

	muž 27 43,5%

35	(56,5%)35	(56,5%)

27	(43,5%)27	(43,5%)
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2	věk

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	17	a	méně 0 0,0%

	18-30 11 17,7%

	31-40 21 33,9%

	41-50 14 22,6%

	51-60 9 14,5%

	60	a	více 7 11,3%

0%0%

11	(17,7%)11	(17,7%)

21	(33,9%)21	(33,9%)

14	(22,6%)14	(22,6%)

9	(14,5%)9	(14,5%)

7	(11,3%)7	(11,3%)
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3	Místo	vašeho	bydliště:

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Bohutín 48 77,4%

	Okolí	5	km	od	Bohutína 14 22,6%

	Jiná... 0 0,0%

48	(77,4%)48	(77,4%)

14	(22,6%)14	(22,6%)

0%0%
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4	Účastníte	se	společenských	akcí	v	Bohutíně?

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 30 48,4%

	Ne 7 11,3%

	Občas 25 40,3%

30	(48,4%)30	(48,4%)

7	(11,3%)7	(11,3%)

25	(40,3%)25	(40,3%)
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5	Kolikrát	do	roka	se	účastníte	společenských	akcí	v	Bohutíně?

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	O-2 25 40,3%

	3-5 20 32,3%

	6-8 12 19,4%

	9-10 2 3,2%

	10	a	více 3 4,8%

25	(40,3%)25	(40,3%)

20	(32,3%)20	(32,3%)

12	(19,4%)12	(19,4%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

3	(4,8%)3	(4,8%)
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6	Navštěvuji	nejčastěji	společenské	akce	v:

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Bohutíně 41 66,1%

	Jiná... 21 33,9%

41	(66,1%)41	(66,1%)

21	(33,9%)21	(33,9%)
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7	Jestli	jste	výše	odpověděli	“jiné”,	odpovězte	na	následující	otázku	Proč	navštěvujete

častěji	akce	mimo	Bohutín:

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	24	x,	nezodpovězeno	38	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Bohutín	nenabízí	dostatek	kulturních	akcí 13 54,2%

	Bohutín	nenabízí	akce,	které	by	mě	zajímaly 7 29,2%

	Jiná... 4 16,7%

13	(54,2%)13	(54,2%)

7	(29,2%)7	(29,2%)

4	(16,7%)4	(16,7%)
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8	Společenské	akce	v	Bohutíně	pořádá:

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Obec 46 74,2%

	Základní	škola 55 88,7%

	Mateřská	škola 43 69,4%

	Místní	firma 2 3,2%

	Hasiči 43 69,4%

	Jiná... 4 6,5%

46	(74,2%)46	(74,2%)

55	(88,7%)55	(88,7%)

43	(69,4%)43	(69,4%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

43	(69,4%)43	(69,4%)

4	(6,5%)4	(6,5%)
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9	Označte,	které	z	akcí	jste	se	zúčastnila	za	poslední	dva	roky:

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Hasičský	ples 30 48,4%

	Karneval 41 66,1%

	Drakiáda 10 16,1%

	Podzimní	výtvarné	odpoledne 27 43,5%

	Mikuláš 18 29,0%

	Zpívání	u	vánočního	stromečku 49 79,0%

	Jiná... 11 17,7%

30	(48,4%)30	(48,4%)

41	(66,1%)41	(66,1%)

10	(16,1%)10	(16,1%)

27	(43,5%)27	(43,5%)

18	(29,0%)18	(29,0%)

49	(79,0%)49	(79,0%)

11	(17,7%)11	(17,7%)
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10	Která	z	jmenovaných	institucí	má	podle	Vás	významný	podíl	na	spol.	životě	obce:

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Obec 32 51,6%

	Základní	škola 34 54,8%

	Mateřská	škola 23 37,1%

	Místní	firma 2 3,2%

	Hasiči 25 40,3%

	Jiná... 3 4,8%

32	(51,6%)32	(51,6%)

34	(54,8%)34	(54,8%)

23	(37,1%)23	(37,1%)

2	(3,2%)2	(3,2%)

25	(40,3%)25	(40,3%)

3	(4,8%)3	(4,8%)
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11	Označte,	které	akce	patří	k	Vašim	oblíbeným:

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Hasičský	ples 24 38,7%

	Karneval 25 40,3%

	Drakiáda 7 11,3%

	Podzimní	výtvarné	odpoledne 21 33,9%

	Mikuláš 4 6,5%

	Zpívání	u	vánočního	stromečku 29 46,8%

	Jiná... 9 14,5%

24	(38,7%)24	(38,7%)

25	(40,3%)25	(40,3%)

7	(11,3%)7	(11,3%)

21	(33,9%)21	(33,9%)

4	(6,5%)4	(6,5%)

29	(46,8%)29	(46,8%)

9	(14,5%)9	(14,5%)
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12	Vnímáte	ZŠ	jako	významného	činitele	společenského	života	v	Bohutíně:

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 53 85,5%

	Ne 9 14,5%

53	(85,5%)53	(85,5%)

9	(14,5%)9	(14,5%)
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13	Které	ze	společenských	akcí	pořádá	základní	škola:

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Hasičský	ples 2 3,2%

	Karneval 24 38,7%

	Drakiáda 25 40,3%

	Podzimní	výtvarné	odpoledne 26 41,9%

	Mikuláš 15 24,2%

	Zpívání	u	vánočního	stromečku 50 80,6%

	Jiná... 8 12,9%

2	(3,2%)2	(3,2%)

24	(38,7%)24	(38,7%)

25	(40,3%)25	(40,3%)

26	(41,9%)26	(41,9%)

15	(24,2%)15	(24,2%)

50	(80,6%)50	(80,6%)

8	(12,9%)8	(12,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



BohutínBohutín

1313

14	Na	kterých	společenskách	akcích	se	ZŠ	podílí	(zapůjčení	tělocvičny,	zapůjčení

hřiště,	finanční	podpora,	zapojení	s	dětmi	v	rámci	výuky,	apod….):

Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Hasičský	ples 19 30,6%

	Karneval 31 50,0%

	Drakiáda 24 38,7%

	Podzimní	výtvarné	odpoledne 28 45,2%

	Mikuláš 19 30,6%

	Zpívání	u	vánočního	stromečku 42 67,7%

	Jiná... 7 11,3%

19	(30,6%)19	(30,6%)

31	(50%)31	(50%)

24	(38,7%)24	(38,7%)

28	(45,2%)28	(45,2%)

19	(30,6%)19	(30,6%)

42	(67,7%)42	(67,7%)

7	(11,3%)7	(11,3%)
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15	Příjde	vám	zapojení	ZŠ	do	společenského	života	dotatečné:

Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 23 37,1%

	Spíše	ano 34 54,8%

	Spíše	ne 5 8,1%

	ne 0 0,0%

23	(37,1%)23	(37,1%)

34	(54,8%)34	(54,8%)

5	(8,1%)5	(8,1%)

0%0%
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16	Jaké	akce	navíc	byste	ve	vaší	obci	uvítal?

Textová	odpověď	,	zodpovězeno	62	x,	nezodpovězeno	0	x

	Více	vesnických	veselé	jako	dříve.	Super	prostor	na	Zbové,	který	se	nevyužívá

	(2x)	Sportovní	akce

	Více	akcí	pro	děti	(tvoření	s	dětmi	-	podzimní,	vánoční...)

	(4x)	Nevím

	Výstavu	zvířectva

	Koncerty	vážné	hudby

	N

	Dechovka

	(15x)	Nevím

	Hudební	vystoupení	(tribuna	zbova)

	Nix

	Dětský	den,	více	muziky,	fotbal

	Více	akcí	pro	děti

	Sportovní,	tělovýchovné

	(2x)	Nic

	Rozloučení	s	prázdninami

	(4x)

	(2x)	Sportovní	aktivity	pro	děti

	Vánoční	tvoření

	Karneval	na	Zbové

	Chybí	sportovní	kroužky	(fotbal,	atletika...)

	Častější	divadla	pro	děti	i	dospělé

	Rozloučení	s	prázdninami
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	Jakékoliv	akce	pro	děti

	Zahradní	slavnost,	akademie	na	závěr	šk.roku

	Příměstský	tábor

	(11x)	Nic

	Příměstský	tábor

	Asi	nic


